



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Ituberá

1

Terça-feira • 19 de Fevereiro de 2019 • Ano • Nº 1887

Esta edição encontra-se no site: www.ituberaba.io.org.br em servidor certificado ICP-BRASIL

Prefeitura Municipal de Ituberá publica:

- **Edital de Retificação Nº 001** - Torna público, a Retificação e Prorrogação das Inscrições do Edital Nº 001/2019, para a realização do Concurso Público destinado a seleção de candidatos para o preenchimento de vagas nos cargos do quadro de servidores da Prefeitura Municipal de Ituberá - Estado da Bahia.
- **Edital de Retificação Nº 001** - Torna público, a Retificação e Prorrogação das Inscrições do Edital Nº 002/2019, para a realização do de Processo Seletivo Simplificado destinado a seleção de candidatos para o preenchimento de vagas para atender necessidade Temporária de Excepcional Interesse Público, nos cargos do quadro de servidores municipais da Prefeitura Municipal de Ituberá - Estado da Bahia.

Transparência

Os Atos do gestor são publicados no Diário Oficial próprio do Município.

**Imprensa Oficial
do Município.**

Gestão Transparente e consciência limpa.



Edital



PREFEITURA MUNICIPAL DE ITUBERÁ / BAHIA

CONCURSO PÚBLICO - Edital: Nº 001/2019

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 001

A Comissão para Acompanhamento e Fiscalização do Concurso Público do Edital nº 001/2019, nomeada pela Prefeita Municipal de Ituberá / Bahia, especialmente designada para este fim, nos termos do Decreto Municipal nº 359 de 08 de janeiro de 2019, torna público, a **RETIFICAÇÃO E PRORROGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES DO EDITAL Nº 001/2019**, para a realização do Concurso Público destinado a seleção de candidatos para o preenchimento de vagas nos cargos do quadro de servidores da Prefeitura Municipal de Ituberá - Estado da Bahia. De acordo com a nova redação, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do edital supracitado.

Onde se Lê:

4.2. Período de inscrição: Das 08h do dia ~~20/02~~ às 23h59min do dia 08/03/2019.

Leia-se:

4.2. Período de inscrição: Das 08h do dia 25/02 às 23h59min do dia 08/03/2019.

Onde se Lê:

Código	Cargos	Vagas	CR	Pré Requisitos	Carga Horária	Vencimentos (R\$)	Taxa (R\$)
- 1 -	Biólogo	02	--	Nível Superior na área específica + Registro no Conselho Correspondente	20h	1.170,38	120,00
- 2 -	Enfermeiro	02	--	Nível Superior na área específica + Registro no Conselho Correspondente	20h	1.170,38	120,00
- 3 -	Engenheiro Florestal	01	--	Nível Superior na área específica + Registro no Conselho Correspondente	20h	1.170,38	120,00
- 4 -	Nutricionista	02	--	Nível Superior na área específica + Registro no Conselho Correspondente	20h	1.170,38	120,00
- 16 -	Técnico Agrícola	01	--	Nível Médio Completo + Curso Técnico na área específica	40h	1.072,84	80,00

Leia-se:

Código	Cargos	Vagas	CR	Pré Requisitos	Carga Horária	Vencimentos (R\$)	Taxa (R\$)
- 1 -	Biólogo	02	--	Nível Superior na área específica + Registro no Conselho Correspondente	40h	1.170,38	120,00
- 2 -	Enfermeiro	02	--	Nível Superior na área específica + Registro no Conselho Correspondente	40h	1.170,38	120,00
- 3 -	Engenheiro Florestal	01	--	Nível Superior na área específica + Registro no Conselho Correspondente	40h	1.170,38	120,00
- 4 -	Nutricionista	02	--	Nível Superior na área específica + Registro no Conselho Correspondente	40h	1.170,38	120,00
- 16 -	Técnico Agrícola	01	--	Nível Médio Completo + Curso Técnico + Registro no Conselho	40h	1.072,84	80,00

Este edital entra em vigor a partir de sua publicação.

E, para dar ciência a todos, faz baixar o presente edital, que será afixado no lugar público de costume de publicação dos atos oficiais da Prefeitura Municipal de Ituberá / BA.

O Edital completo encontra-se publicado por afixação no mural do Paço Municipal e no seguinte endereço eletrônico:

www.planejarconcursos.com.br

www.itubera.ba.gov.br/diario_oficial

ITUBERÁ/BA, 19 de Fevereiro de 2019.

Iramar Braga de Souza Costa
Prefeita Municipal



PREFEITURA MUNICIPAL DE ITUBERÁ / BAHIA

PROCESSO SELETIVO PROVAS E TÍTULOS - Edital: Nº 002/2019

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 001

A Comissão para Acompanhamento e Fiscalização do Processo Seletivo Simplificado do Edital nº 001/2019, nomeado pela Prefeita Municipal de Ituberá / Bahia, especialmente designada para este fim, nos termos do Decreto Municipal nº 362/2019 de 12 de Fevereiro de 2019, torna público, a **RETIFICAÇÃO E PRORROGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES DO EDITAL Nº 002/2019**, para a realização do Processo Seletivo Simplificado destinado a seleção de candidatos para o preenchimento de vagas para atender necessidade Temporária de Excepcional Interesse Público, nos cargos do quadro de servidores municipais da Prefeitura Municipal de Ituberá - Estado da Bahia. De acordo com a nova redação, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do edital supracitado.

Onde se Lê:

4.2. Período de inscrição: de ~~20/02 à 27/02/2019~~.

Leia-se:

4.2. Período de inscrição: de 25/02 à 01/03/2019.

Onde se Lê:

* * * * A N E X O I I I * * * *

ASSISTÊNCIA SOCIAL

Código	Cargos	Vagas	CR*	Habilitação Necessária	Carga horária semanal	Vencimentos	Taxa
- 201 -	Assistente Social	01	--	Nível Superior (Serviço Social) + Registro no Conselho de Classe	30 horas	1.170,38	R\$ 70,00
- 202 -	Psicólogo	01	--	Nível Superior (Psicologia) + Registro no Conselho de Classe	30 horas	1.170,38	R\$ 70,00
- 203 -	Auxiliar Administrativo	01	--	Nível Médio + Curso de Informática + Conhecimentos específicos da função.	40 horas	1.072,84	R\$ 50,00
- 204 -	Oficineiro de Capoeira	01	--	Nível Médio + Curso Técnico e/ou Experiência Comprovada	40 horas	998,00	R\$ 50,00
- 205 -	Oficineiro de Dança	01	--	Nível Médio + Curso Técnico e/ou Experiência Comprovada	40 horas	998,00	R\$ 50,00
- 206 -	Oficineiro de Esportes	03	--	Nível Médio + Curso Técnico e/ou Experiência Comprovada	40 horas	998,00	R\$ 50,00
- 207 -	Oficineiro de Judô	01	--	Nível Médio + Curso Técnico e/ou Experiência Comprovada	40 horas	998,00	R\$ 50,00
- 208 -	Oficineiro de Violão	01	--	Nível Médio + Curso Técnico e/ou Experiência Comprovada	40 horas	998,00	R\$ 50,00
- 209 -	Oficineiro Percussão	01	--	Nível Médio + Curso Técnico e/ou Experiência Comprovada	40 horas	998,00	R\$ 50,00
- 210 -	Orientador Social	04	--	Nível Médio + Curso Técnico	40 horas	998,00	R\$ 50,00
- 211 -	Entrevistador Social	02	--	Nível Fundamental + Conhecimentos específicos da função.	40 horas	998,00	R\$ 30,00
- 212 -	Visitador Social	05	--	Nível Fundamental + Conhecimentos específicos da função.	40 horas	998,00	R\$ 30,00

SAÚDE

Código	Cargos	Vagas	CR*	Habilitação Necessária	Carga horária semanal	Vencimento	Taxa
- 213 -	Educador Físico	01	--	Nível Superior (Educação Física) + Registro no Conselho de Classe se houver	40 horas	1.170,38	R\$ 70,00
- 214 -	Enfermeiro	08	--	Nível Superior (Enfermagem) + Registro no Conselho de Classe	40 horas	1.170,38	R\$ 70,00
- 215 -	Fisioterapeuta	02	--	Nível Superior (Fisioterapia) + Registro no Conselho de Classe	30 horas	1.170,38	R\$ 70,00
- 216 -	Fonoaudiólogo	--	01	Nível Superior (Fonoaudiologia) + Registro no Conselho de Classe	30 horas	1.170,38	R\$ 70,00
- 217 -	Nutricionista	01	--	Nível Superior (Nutrição) + Registro no Conselho de Classe	30 horas	1.170,38	R\$ 70,00



- 218 -	Odontólogo	04	--	Nível Superior (Odontologia) + Registro no Conselho de Classe	40 horas	1.170,38	R\$ 70,00
- 219 -	Psicólogo	01	--	Nível Superior (Psicologia) + Registro no Conselho de Classe	30 horas	1.170,38	R\$ 70,00
- 220 -	Auxiliar de Saúde Bucal	02	--	Nível Médio + Curso Técnico.	40 horas	998,00	R\$ 50,00
- 221 -	Educador Social	01	--	Nível Médio + Curso Técnico.	40 horas	998,00	R\$ 50,00
- 222 -	Técnico de Enfermagem	18	--	Nível Médio + Curso Técnico em Enfermagem e Registro No Coren.	40 horas	998,00	R\$ 50,00
- 223 -	Auxiliar Administrativo	--	02	Nível Médio + Curso de Informática + Conhecimentos específicos da função.	40 horas	1.072,84	R\$ 50,00
- 224 -	Auxiliar de Serviços Gerais	06	--	Nível Fundamental + Conhecimentos específicos da função.	40 horas	998,00	R\$ 30,00
- 225 -	Condutor de Embarcação	01	--	Nível Fundamental + Conhecimentos específicos da função.	40 horas	998,00	R\$ 30,00

EDUCAÇÃO

Código	Cargos	Vagas	CR*	Habilitação Necessária	Carga horária semanal	Vencimento	Taxa
- 226 -	Professor	--	03	Habilitação curso superior de graduação pedagogia e/ou licenciatura plena ou curso normal superior.	20 horas	1.227,67	R\$ 70,00

*CR = Cadastro Reserva

Leia-se:

*** * * * A N E X O I I I * * * ***

ASSISTÊNCIA SOCIAL

Código	Cargos	Vagas	CR*	Habilitação Necessária	Carga horária semanal	Vencimentos	Taxa
- 201 -	Assistente Social	01	--	Nível Superior (Serviço Social) + Registro no Conselho de Classe	30 horas	1.170,38	R\$ 70,00
- 202 -	Psicólogo	01	--	Nível Superior (Psicologia) + Registro no Conselho de Classe	30 horas	1.170,38	R\$ 70,00
- 203 -	Auxiliar Administrativo	01	--	Nível Médio + Curso de Informática + Conhecimentos específicos da função.	40 horas	1.072,84	R\$ 50,00
- 204 -	Oficineiro de Capoeira	01	--	Nível Médio + Curso Técnico e/ou Experiência Comprovada	40 horas	998,00	R\$ 50,00
- 205 -	Oficineiro de Dança	01	--	Nível Médio + Curso Técnica e/ou Experiência Comprovada	40 horas	998,00	R\$ 50,00
- 206 -	Oficineiro de Esportes	02	--	Nível Médio + Curso Técnico e/ou Experiência Comprovada	40 horas	998,00	R\$ 50,00
- 207 -	Oficineiro de Judô	01	--	Nível Médio + Curso Técnico e/ou Experiência Comprovada	40 horas	998,00	R\$ 50,00
- 208 -	Oficineiro de Violão	01	--	Nível Médio + Curso Técnico e/ou Experiência Comprovada	40 horas	998,00	R\$ 50,00
- 209 -	Oficineiro Percussão	01	--	Nível Médio + Curso Técnico e/ou Experiência Comprovada	40 horas	998,00	R\$ 50,00
- 210 -	Orientador Social	04	--	Nível Médio + Curso Técnico	40 horas	998,00	R\$ 50,00
- 211 -	Recepcionista	02	--	Nível Médio + Conhecimentos específicos da função.	40 horas	998,00	R\$ 50,00
- 212 -	Motorista CNH Classe B	02	--	Nível Fundamental Completo + CNH Classe B + 02 (dois) anos de experiência	40 horas	998,00	R\$ 30,00
- 213 -	Auxiliar de Serviços Gerais	05	--	Nível Fundamental + Conhecimentos específicos da função.	40 horas	998,00	R\$ 30,00
- 214 -	Entrevistador Social	02	--	Nível Fundamental + Conhecimentos específicos da função.	40 horas	998,00	R\$ 30,00
- 215 -	Visitador Social	05	--	Nível Fundamental + Conhecimentos específicos da função.	40 horas	998,00	R\$ 30,00

SAÚDE

Código	Cargos	Vagas	CR*	Habilitação Necessária	Carga horária semanal	Vencimento	Taxa
- 216 -	Educador Físico	01	--	Nível Superior (Educação Física) + Registro no Conselho de Classe se houver	40 horas	1.170,38	R\$ 70,00
- 217 -	Enfermeiro	08	--	Nível Superior (Enfermagem) + Registro no Conselho de Classe	40 horas	1.170,38	R\$ 70,00
- 218 -	Fisioterapeuta	02	--	Nível Superior (Fisioterapia) + Registro no Conselho de Classe	30 horas	1.170,38	R\$ 70,00
- 219 -	Fonoaudiólogo	--	01	Nível Superior (Fonoaudiologia) + Registro no Conselho de Classe	30 horas	1.170,38	R\$ 70,00
- 220 -	Nutricionista	01	--	Nível Superior (Nutrição) + Registro no Conselho de Classe	30 horas	1.170,38	R\$ 70,00

Processo Seletivo Simplificado Municipal – Edital 002/2019 – Prefeitura Municipal de Ituberá – Bahia.

2



- 221 -	Odontólogo	04	--	Nível Superior (Odontologia) + Registro no Conselho de Classe	40 horas	1.170,38	R\$ 70,00
- 222 -	Psicólogo	01	--	Nível Superior (Psicologia) + Registro no Conselho de Classe	30 horas	1.170,38	R\$ 70,00
- 223 -	Auxiliar Administrativo	--	02	Nível Médio + Curso de Informática + Conhecimentos específicos da função.	40 horas	1.072,84	R\$ 50,00
- 224 -	Auxiliar de Saúde Bucal	03	--	Nível Médio + Curso Técnico.	40 horas	998,00	R\$ 50,00
- 225 -	Educador Social	01	--	Nível Médio + Curso Técnico.	40 horas	998,00	R\$ 50,00
- 226 -	Recepcionista	05	--	Nível Médio + Conhecimentos específicos da função.	40 horas	998,00	R\$ 50,00
- 227 -	Técnico de Enfermagem	18	--	Nível Médio + Curso Técnico em Enfermagem e Registro No Coren.	40 horas	998,00	R\$ 50,00
- 228 -	Motorista CNH Classe B	04	--	Nível Fundamental Completo + CNH Classe B + 02 (dois) anos de experiência	40 horas	998,00	R\$ 30,00
- 229 -	Agente de Portaria	03	--	Nível Fundamental + Conhecimentos específicos da função.	40 horas	998,00	R\$ 30,00
- 230 -	Auxiliar de Serviços Gerais	05	--	Nível Fundamental + Conhecimentos específicos da função.	40 horas	998,00	R\$ 30,00
- 231 -	Condutor de Embarcação	01	--	Nível Fundamental + Conhecimentos específicos da função.	40 horas	998,00	R\$ 30,00

EDUCAÇÃO

Código	Cargos	Vagas	CR*	Habilitação Necessária	Carga horária semanal	Vencimento	Taxa
- 232 -	Professor	--	03	Habilitação curso superior de graduação pedagogia e/ou licenciatura plena ou curso normal superior.	20 horas	1.227,67	R\$ 70,00

Este edital entra em vigor a partir de sua publicação.

E, para dar ciência a todos, faz baixar o presente edital, que será afixado no lugar público de costume de publicação dos atos oficiais da Prefeitura Municipal de Ituberá / BA.

O Edital completo encontra-se publicado por afixação no mural do Paço Municipal e no seguinte endereço eletrônico:

www.planejarconcursos.com.br

www.itubera.ba.gov.br/diario_oficial

ITUBERÁ/BA, 19 de Fevereiro de 2019.

Iramar Braga de Souza Costa
Prefeita Municipal